



---

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

---

**GABINETE DO MINISTRO**

**RETIFICAÇÃO**

No art. 9º da Portaria Normativa nº 5, de 20 de março de 2007, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2007, Seção 1, página 12, onde se lê: "... até o dia 31 de agosto de 2007.", leia-se: "... até o dia 31 de julho de 2007."